ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении № 081/04/7.31-3/2024

Я, <...> Управления Федеральной антимонопольной службы по Луганской Народной Республике <...>, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 081/04/7.31-3/2024, возбужденного в отношении заместителя директора по учебно-воспитательной работе Государственного учреждения Луганской Народной Республики «Луганское учебно-воспитательное объединение «Барвинок» Батюк Т. А. по части 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

Назначить дело об административном правонарушении № 081/04/7.31-3/2024, возбужденное в отношении Батюк Т. А., к рассмотрению на **«20» февраля 2024 года** в 11 часов 00 минут по адресу: г. Луганск, пл. Героев ВОВ, д. 3А, каб. 329.

В случае неявки указанных лиц, дело № 081/04/7.31-3/2024 может быть рассмотрено в отсутствие указанных лиц в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 29.7 КоАП РФ.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ.

В целях обеспечения прохода на территорию Луганского УФАС России и допуска к рассмотрению дела, представителям лиц, участвующих в деле, при себе необходимо иметь:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт);
- документ, подтверждающий полномочия лица на представление интересов по делу;
- копию настоящего Определения.

<...><...>